
 

 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA OCORRIDA NO DIA 30 (TRINTA) DE 

JANEIRO DE 2026 (DOIS MIL E VINTE E SEIS) NA SEDE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARNEIROZ. 

 

AOS  30 (TRINTA) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2026 (DOIS MIL E 

VINTE E SEIS), ÀS 10:00HS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARNEIROZ REALIZOU-SE A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, ONDE, COM 

PRESENÇA DOS VEREADORES: ANTONIO MORAIS SOBRINHO, ANTONIO 

IRACILDO VIEIRA GOMES, RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA, ERALDO 

DE SOUSA LIMA E CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS. AUSENTES 

JUSTIFICADAMENTE OS VEREADORES NARA RUTHE CAVALCANTE 

HOLANDA MONTEIRO, AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, ANTONIO MARCOS 

SOARES E JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO. O SR. PRESIDENTE 

ANTONIO MORAIS SOBRINHO DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO, 

OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOM DIA A TODOS, DESTACANDO QUE A 

SESSÃO FOI CONVOCADA PARA QUE A CÂMARA PUDESSE APRECIAR OS 

PROJETOS CONSTANTES DA PAUTA. EMPÓS, DECLAROU ABERTO O 

PEQUENO EXPEDIENTE, SOLICITANDO A LEITURA DAS MATÉRIAS 

CONSTANTES DA PRESENTE SESSÃO, A SABER: PROJETO DE LEI Nº 001/2026 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE O 

REAJUSTE SALARIAL AOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS EFETIVOS NO 

ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ, CUJA 

REMUNERAÇÃO ESTÁ INFERIOR AO SALÁRIO-MÍNIMO; PROJETO DE LEI 

Nº 002/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE 

SOBRE A AUTORIZAÇÃO DE CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO, 

PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART. 37 DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 003/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL A 

ASSOCIAÇÃO DO MOVIMENTO DA ARTE, CULTURA E CIDADANIA DO 

MUCUIM – MUC’ARTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 

004/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE 

SUBVENÇÃO SOCIAL A SOCIEDADE BENEFICENTE CULTURAL E DE 

INTEGRAÇÃO DA FAMILIA FEITOSA E AMIGOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 005/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE FIXA O REAJUSTE DOS SUBSÍDIOS DOS 

MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR, NOS TERMOS DO ART.10, §3º, DA 

LEI MUNICIPAL Nº 378/2005; PROJETO DE LEI Nº 006/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL A 

FUNDAÇÃO FRANCISCA ELCI MONTEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI Nº 007/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL A ASSOCIAÇÃO UNIDOS 

PELA MÚSICA E ARTE PEDRA VERMELHA DE ARNEIROZ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 008/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTABELECE O PISO SALARIAL DOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS NOS 

TERMOS DA EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 120/2022; PROJETO DE LEI Nº 



 

 

009/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE 

SOBRE O REAJUSTE DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DO PROGRAMA 

CRIANÇA FELIZ DO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 010/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DA 

REMUNERAÇÃO DOS CARGOS EM COMISSÃO DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PERCEBEM VENCIMENTOS INFERIORES AO SALÁRIO-

MÍNIMO NACIONAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI Nº 

011/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ALTERA 

TABELA DE VENCIMENTOS DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DO 

QUADRO PERMANENTE, CONSTANTE NO ANEXO II, DA LEI MUNICIPAL Nº. 

005/2010. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O 

PEQUENO EXPEDIENTE E ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE, FACULTANDO 

O ESPAÇO AOS SRS. VEREADORES. NÃO TENDO NINGUÉM USADO DA 

PALAVRA O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O GRANDE 

EXPEDIENTE E ABERTA A ORDEM DO DIA, COLOCANDO PARA DISCURSSÃO 

E POSTERIOR VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 001/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE 

SALARIAL AOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS EFETIVOS NO ÂMBITO DA 

ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ, CUJA REMUNERAÇÃO 

ESTÁ INFERIOR AO SALÁRIO-MÍNIMO; PROJETO DE LEI Nº 002/2026 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO DE CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO, PARA 

ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 

DE LEI Nº 003/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL A ASSOCIAÇÃO DO MOVIMENTO DA ARTE, 

CULTURA E CIDADANIA DO MUCUIM – MUC’ARTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 004/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL A 

SOCIEDADE BENEFICENTE CULTURAL E DE INTEGRAÇÃO DA FAMILIA 

FEITOSA E AMIGOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 

005/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE FIXA O 

REAJUSTE DOS SUBSÍDIOS DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR, 

NOS TERMOS DO ART.10, §3º, DA LEI MUNICIPAL Nº 378/2005; PROJETO DE 

LEI Nº 006/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL A FUNDAÇÃO FRANCISCA ELCI MONTEIRO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 007/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL A 

ASSOCIAÇÃO UNIDOS PELA MÚSICA E ARTE PEDRA VERMELHA DE 

ARNEIROZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 008/2026 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTABELECE O PISO 

SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE 

COMBATE A ENDEMIAS NOS TERMOS DA EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 

120/2022; PROJETO DE LEI Nº 009/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DA REMUNERAÇÃO DOS 

SERVIDORES DO PROGRAMA CRIANÇA FELIZ DO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 010/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DA 



 

 

REMUNERAÇÃO DOS CARGOS EM COMISSÃO DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PERCEBEM VENCIMENTOS INFERIORES AO SALÁRIO-

MÍNIMO NACIONAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI Nº 

011/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ALTERA 

TABELA DE VENCIMENTOS DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DO 

QUADRO PERMANENTE, CONSTANTE NO ANEXO II, DA LEI MUNICIPAL Nº. 

005/2010. APÓS AS DEVIDAS DISCURSSÕES TODOS OS PROJETOS ACIMA 

REFERIDOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 

ORDEM DO DIA E ABERTO O ESPAÇO PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. E 

NÃO TENDO NINGUÉM INTERESSADO AO USO DO ESPAÇO DESTINADO A 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O 

ESPAÇO DESTINADO A EXPLICAÇÕES PESSOAIS, AGRADEÇEU A PRESENÇA 

DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

 

 

 

 

 


